

COMUNE DI CANOSA DI PUGLIA

Provincia di Barletta - Andria - Trani

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

REG. GEN. 944 /2013

IV SETTORE: Lavori Pubblici - Manutenzione - Ambiente - Protezione Civile

DETERMINAZIONE Nº 388 DEL 11SET, 2013

OGGETTO: Fondazione Archeologica Canosina Onlus, Assunzione spesa per il contributo annuale 2013 e per il contributo alle attività di gestione e valorizzazione del patrimonio archeologico previste dal Regolamento e dal Contratto di Servizio in essere.

IL DIRIGENTE

Adotta la seguente determinazione.

Richiamata la retroestesa proposta, pari data e oggetto della presente,

DETERMINA

DI TRASFORMARE INTEGRALMENTE LA PROPOSTA IN DETERMINAZIONE. Copia delle stessa, ad avvenuta pubblicazione, deve essere trasmessa:

- Segreteria Generale
- Segretario Generale
- Responsabile Servizio Finanziario

Ufficio UPP

VISTO: per la regolarità contabile attestante la copertura finanziaria. COMUNE di C

IMP 473/2013

13 SET, 2013

UFFICIO RAGIONERIA

IL DIRIGENTE SETTORE FINANZE

Dott. Giuseppe Di Biase

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio on-line del Comune di Canosa di Puglia

per quindici giorni consecutivi dal 2 3 SET. 2013 al = 7 OTT. 2013

al n. 16 17

Ш

L'ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO

COMUNE DI CANOSA DI PUGLIA

Provincia di Barletta-Andria-Trani Settore Lavori Pubblici, Manutenzione, Ambiente e Protezione Civile

PROPOSTA DI DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

OGGETTO: Fondazione Archeologica Canosina Onlus. Assunzione spesa per il contributo annuale 2013 e per il contributo alle attività di gestione e valorizzazione del patrimonio archeologico previste dal Regolamento e dal Contratto di Servizio in essere.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Propone l'adozione della seguente determinazione dirigenziale:

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

Premesso che:

 con Delibera di C.C. n. 17/2006 fu approvata la partecipazione del Comune di Canosa di Puglia alla Fondazione Archeologica Canosina con la qualifica di socio benemerito e socio partecipante condividendo con essa le finalità e gli scopi riportati nello statuto approvato;

con Delibera di C.C. n. 25/2006 fu approvata una prima bozza di Regolamento che, a seguito di parere favorevole espresso della Soprintendenza Archeologica della Puglia e della Direzione Regionale del Ministero per i Beni Culturali in data 29/09/2006, fu definitivamente approvato con Delibera di C.C. n. 74/2006;

in data 24/05/2007 si procedette a sottoscrivere apposito Contratto di Servizio tra il Comune di Canosa di Puglia e la Fondazione Archeologica Canosina Onlus della durata di anni due;

in data 29/04/2009, Il Comune di Canosa di Puglia, la Fondazione Archeologica Canosina Onlus e la Direzione Regionale per i Beni Culturali e Paesaggistici - Soprintendenza per i Beni Archeologici della Puglia, hanno sottoscritto un Protocollo di intesa per la gestione delle aree archeologiche di Canosa di Puglia al fine di garantire qualificati servizi di valorizzazione e di supporto alla gestione di numerosi siti di interesse archeologico della Città di Canosa di Puglia;

con propria Deliberazione n. 33 del 21/07/2009 il Consiglio Comunale, approvava il prolungamento del Contratto di Servizio - repertorio n. 1715 del 24/05/2007 - tra il Comune di Canosa di Puglia e la Fondazione Archeologica Canosina Onlus fino al 24/05/2011;

con Delibera n. 227 del 25/05/2010 la Giunta Comunale forniva direttive per la ridefinizione dei siti in affidamento alla Fondazione Archeologica Canosina Onlus e, in più, stabiliva di affidare alla stessa gli oneri della manutenzione ordinaria e della pulizia dei locali aperti al pubblico di Palazzo Iliceto e dell'Antiquarium di San Leucio, per i quali si riconosceva il contributo forfetario stabilito in € 5.000,00 annui da corrispondere in due rate semestrali posticipate;

con Delibera n. 96 del 31/03/2011 la Giunta Comunale approvava la proposta di nuovo statuto

della Fondazione Archeologica Canosina;

con Deliberazione n. 29 del 28/7/2011, il Consiglio Comunale ha approvato il Contratto di Servizio per la disciplina dei rapporti tra la Fondazione Archeologica Canosina-Onlus e il Comune di Canosa di Puglia alle stesse condizioni del Contratto scaduto in data 24/05/2011, con validità per il periodo dal 25/05/2011 al 24/05/2013;

Con deliberazione n. 38 del 11/06/2013, parzialmente rettificata con deliberazione n. 48 del 02/07/2013, entrambe esecutive come per legge, il Consiglio Comunale ha approvato lo schema del nuovo Contratto di Servizio per la disciplina dei rapporti tra la Fondazione Archeologica Canosina-Onlus e il Comune di Canosa di Puglia, sottoscritto tra le parti in data 05/09/2013, repertoriato al n. 2002, avente validità per il periodo 02/07/2013 - 01/07/2016;

Considerato, pertanto, necessario procedere alla assunzione della relativa spesa per l'anno 2013, pari a € 56,000,00, quale contributo per le attività previste dal Regolamento e dal Contratto di Servizio in essere, ivi compresi € 15.000,00 a titolo di contributo annuale per l'attività archeologica della Fondazione, così come indicato nel richiamato Contratto;

Viste le fatture presentate dalla Fondazione Archeologica Canosina Onlus n. 23/2013 di € 15.000,00, relativa al contributo annuale per lo svolgimento delle attività archeologiche della Fondazione, e la fattura n. 24/2013 di € 18.333,00 relativa alla prima rata quadrimestrale relativa alle attività previste dal Regolamento e dal Contratto di Servizio;

Ritenuto di dover procedere alla liquidazione ed al pagamento delle su richiamate fatture n. 23 e 24, protocollate in atti al n. 19105 del 27/06/2013;

Visto il D.Lgs. n.267/2000;

DETERMINA

per i motivi in premessa esposti e che qui si intendono integralmente riportati:

- di assumere la spesa complessival di € 15000,00 in favore della Fondazione Archeologica Canosina Onlus, di cui € 15.000,00 a copertura della quota annuale 2013 del contributo per l'attività archeologica della Fondazione ed € 50.000,00 per le attività previste dal Regolamento e dal Contratto di Servizio in essere, con imputazione al Cap. 722 del P.E.G. 2013;
- 2. di liquidare e pagare alla Fondazione Archeologica Canosina Onlus:
 - la fattura n. 23/2013, di importo pari ad € 15.000,00 relativa al contributo annuale per lo svolgimento dell'attività archeologica delle Fondazione per l'anno 2013;
 - la fattura n. 24/2013 di importo pari a € 18.333,00, relativa alla prima rata quadrimestrale 2013 per le attività previste dal Regolamento e dal Contratto di Servizio in essere;
- di dare atto che, ai sensi della Legge 136/2010 e s.m.i., il CIG relativo al contributo annuale per l'attività archeologica e per le attività previste dal Regolamento e dal Contratto di Servizio è il seguente: 53165961D0;
- di precisare che alla liquidazione e al pagamento delle successive somme di competenza dell'anno 2013, relative alle attività previste dal Regolamento e dal Contratto di Servizio, si procederà con riferimento al presente provvedimento.